

赴约宝天曼 趣赏春山景

——“春日万人登山季”暨宝天曼景区开山节启幕

全媒体记者 杨柳/文 曾碧娟 马赛/图

当下的宝天曼,山如黛、水含情,春色正艳、风光正好。3月8日,南阳市“春日万人登山季”暨宝天曼景区开山节活动在内乡县宝天曼景区启幕。开山节恰逢“三八节”,南阳报业传媒集团携手南阳文旅集团,以“献给最美的你”为主题,诚邀近百名女性读者走进宝天曼景区,于云海峰峦间邂逅春日芳华。



舞蹈《哪吒》



知县审案

赏春踏青 开启万人登山季

3月8日上午10时,南阳市“春日万人登山季”暨宝天曼景区开山节活动开幕,在伏牛山间演绎精彩节目,呈上文旅盛宴。

碧水青山的怀抱中,龙狮共舞,锣鼓震天,《舞龙舞狮》以翻腾之姿唤醒沉睡的山川,锣鼓声与欢呼声交织,拉开春日盛典的序幕。《萱草花》舞蹈表演,孩子们化身小精灵,手拿萱草花,为嘉宾送去纯真的爱与祝福。《知县巡山》情景剧,观众化身“衙役”,与“知县”共探奇案,诙谐台词与有趣互动让人笑揽春风,沉浸式体验古韵山野的别样趣味。《杂技》表演让现场观众在宝天曼的瑰丽壮观、古朴苍劲中感受力量与激情。一曲《世界赠予我的》与山风共鸣,春来宝天曼,珍惜大自然的赠予,共享春日万人登山季。

“春日万人登山季”暨宝天曼景区开山节活动,坚持安全、文明、节约、务实理念,旨在提振文旅信心,凝聚文旅力量,增强人民群众身体,丰富人民群众文化生活,叫响“南阳,一个值得三顾的地方”城市品牌,吸引更多游客莅临观光旅游,拉动文旅经济快速增长,着力提升南阳的知名度、美誉度和影响力。

登高望远 尽享宝天曼胜景

不入宝天曼,焉知春色如许!开幕式后,徒步登山爱好者和市民读者一起打卡宝天曼景区,在春日暖阳下体验宝天曼生态之美,尽享登山之乐。

沿山路或水路,游人三五成群,结伴游玩。宝天曼景区作为八百里伏牛山第一门户,是全球同纬度生态结构和生物多样性保存最为完整的区域之一,也是我国中部地区唯一被联合国教科文组织命名的“人与自然界生物圈保护区”和“中国伏牛山世界地质公园”核心景区。行走在宝天曼打卡春色,这里的山,有直插云天的骆驼峰,拔地而起的扫帚壁,座座奇峰参差;这里的水,从山顶

倾泻而下,形成一道道瀑布,汇成一汪汪碧潭;这里的林,白桦、香果树,古朴苍劲。登山路线兼顾自然野趣与安全保障,沿途设置打卡点,游人随手一拍即是大片。

南阳文旅集团自2024年4月运营宝天曼景区以来,充分发挥平台公司优势,对景区的设施维护、产品更新、活动推广、团队建设等优化升级,去年景区接待游客人数较往年同比增长20%。南阳文旅集团聚焦主业,深入践行“宛美”旅游战略,持续打造文旅精品项目,今年将以开山节活动为契机,挖掘景区的秀美山水与文化内涵,推动宝天曼景区向更广范围、更深层次、更高水平发展。

女性礼遇 赴一场登山之约

开山节恰逢“三八节”,南阳报业传媒集团邀请近百名女性读者走进宝天曼景区,赴一场春日登山之约。

3月8日早上,读者一行在报社集合乘车,一路驶向内乡县宝天曼景区。走过盘山路、经过宝天曼山门后,到达开幕式现场。在观看精彩节目的同时,南阳报业传媒集团公益赠阅活动团队向与会市民游客送上报纸,送一份好报,添一份关爱。“想了解本地新闻,还是看咱党报,信息权威、内容可读。”游客们纷纷表示,报纸是永不失约的朋友,让人倍感亲切。

在登山队伍中,女同胞们用笑容装点青山,用步伐诠释力量。读者王女士说:“愿每一位女性都如宝天曼的春色一样,绽放属于自己的光芒。”本次登山季,宝天曼景区精心打造特色线路:亲子休闲线感受家庭温馨,生态科普线探寻自然奥秘,勇士挑战线燃烧攀登热情,更特别设置“最美巾帼打卡点”,记录女性与山川辉映的美丽瞬间。

南阳报业传媒集团读者生活服务中心有关负责人表示,在“三八节”举办春日登山活动,与女性读者一起用脚步丈量山川的壮美,点燃健身的热情,是回馈女性的暖心之举,今后,读者中心将一如既往与广大读者心连心,以报传情,共建美好。③7



舞狮送福



舞龙表演



部分读者合影

